

11月28日,高圆圆赵又廷在台北举办婚礼,婚礼内场曝光,温馨浪漫,一对新人甜蜜拥吻流下幸福眼泪。现场,高圆圆对赵又廷说:“终于等到你,还好我没放弃。”

小两口昨天一早就到户政事务所办妥登记,下午4点先举行交换戒指与誓言的结婚仪式,由陈凯歌担任证婚人,蔡岳勋导演和杜琪峰导演则担任男女双方介绍人。新郎官赵又廷发话:保证要照顾高圆圆家人。他称高圆圆是超出自己对一个好的对象的想象的存在。新娘高圆圆也表示对赵又廷印象分很高。“月老”陈凯歌作为主婚人,提到赵又廷也是赞不绝口,一个劲儿地夸他。

赵又廷高圆圆大婚 终于等到你 还好我没放弃



兄弟连的祝福&爆料

彭于晏

彭于晏说,赵又廷的做派偏美式风格,表达爱情的方式比较热辣,“即使街头热吻也会很自在”,他爆料自己曾在一周之内于北京某饭店撞见二人携手出入三次,实在“太恩爱了”。

不过在表达祝福之余,他也窃笑着说“小天(阮经天)一定压力很大”,“(他)被超车了,说不定在婚礼上会有冲动!”圈内很多人说赵又廷在工作上很强势,不少网友也好奇婚后二人的小家将由谁做主。彭于晏觉得赵又廷一定会是个“妻管严”,“Mark(赵又廷)是个温柔的男人,还比较爱聊,经常自言自语很久,他需要一个陪他聊天的。”

阮经天

赵又廷好“基友”阮经天也送上祝福,爆料多多,并催促两人赶快在一年内生小孩。“看到你们在各大传媒上各式秀恩爱之后觉得真的非常甜蜜,甜到人们起鸡皮疙瘩,希望你们可以继续快乐下去。”阮经天表示,自己并不羡慕赵又廷,反而是赵又廷学习自己和许玮宁公开恋情,爱的大胆。

另外,阮经天爆料赵又廷是个“恶心”的人,还现场模仿赵又廷说“圆圆,我好爱你哦”,而对自己Mark却完全不温柔。不过玩笑归玩笑,阮经



天直夸赵又廷是个负责专一的人,一旦认定就不会改变,就跟他们之间的兄弟情义一样。

钮承泽

导演钮承泽送上特别的祝福,放出狠话“算你狠,你竟然就做到了”,还爆料赵又廷是个“控制狂”、“强迫症”。“他就是一个要求完美,自律性很高,很有礼貌的孩子。”钮承泽表示,在私底下更能看到赵又廷不同于往常的方面。在问及两人在感情上谁占主导时,导演表示两个人相爱最重要,不过以他对Mark的了解,赵又廷绝对不是弱势的一方。

钮承泽还爆料赵又廷很爱吃,是对另一半全面付出的男人,会愿意为另一半下厨。另外,他也表示圆圆要在称赞Mark的优点,包容他的缺点之外,也要成为他一面最清澈明亮的镜子,希望两人能够相互扶持,不把对方视为理所当然,把相处的每一天当做第一天,永远支持对方。

吴宗宪

吴宗宪说,“我和小两口是好友,都是天秤座,没有人比我更了解他们,他们一路走来有些辛苦,也有很多压力,马上也要准备生小孩。”

星报综合

《洪流》80后挑梁主演获认可: 演戏走心,必成大器



星报讯(记者 吴笑文) 由安徽广播电视台携手浙江天光地影影视制作有限公司制作发行的革命战争史诗电视剧《洪流》,自登陆央视播出以来,一路收视飘红,将于明日迎来大结局。本剧大胆起用年轻演员担纲主演,杨烁、吴其江、李君峰等一批80后青年演员的演技也获得了众多观众的认可。

“红色制片人”严从华表示:“该剧将通过剧中主人公的人生信仰追求,来呼唤人们对信仰的回归。在整个社会相对浮躁、信仰相对缺失的时候,人们需要这样的精神支撑。”

在与张志坚、马跃、王建新、李建群等一批老戏骨的对戏中,年轻演员们也丝毫不怯场,精准地把握人物内心,精确表现人物性格,为本剧加分不少。

其中,四兄弟决裂的戏份尤其令观众印象深刻。杨烁、吴其江、李君峰和张陆回忆起当日的表演,也都直呼过瘾。马跃更评价他们:“演戏走心,必成大器。”

破译糖尿病见证奇迹

由中国中医科学研究院糖尿病康复基地的专家教授们,精心研制而成的第四代胰岛β细胞再生型高科技纯中药制剂——“天翼牌”糖乐片(国药准字 Z20090457 在国家药监局官网 www.sda.gov.cn 可查)黄金组合。独具四大优点:①调节脏腑,通过靶向治疗,排除胰毒,激活受损的胰岛β细胞,恢复胰岛的正常分泌功能;②有效防止并发症的发展和发生;③

不忌口、不需控制饮食。无论病程长短、病情轻重程度,一般服药3-7天血糖平稳,15天并发症减轻,3-5个大疗程即可基本康复停药,愈后不易反弹、不易复发。

从即日起开展“买二赠一,买三赠二”的特大优惠活动。让您在治疗的道路上不走弯路,不花冤枉钱,足不出户就能体验到名医名院的关怀和博爱。

黑药广审(文)第2014090053号

皮炎湿疹、牛皮癣有救了

由中国中医科学研究院皮肤病康复基地的专家教授们,精心研制而成的高科技纯中药制剂——复方青黛片(国药准字 Z20090064 在国家药监局官网 www.sda.gov.cn 可查)黄金组合,从纯天然中草药中用现代纳米技术提取生物因子配伍而成。独具五大优点:①起效迅速,改善表皮症状疏通毛孔和细胞活力,调节内分泌促进皮肤细胞再生功能;②直达病灶,体内净血药效直接作用于肝脏及

血液中,净化机体内环境,消除体内皮肤病因素;③深层调理,增强皮肤抵抗力和免疫力,修复正常生理功能;④修复皮肤。不忌口、不需控制饮食。无论病程长短、病情轻重程度,一般服药3-7天病情平稳,3-5个大疗程即可达到基本康复停药。愈后不易反弹、不易复发。从即日起开展“买二赠一,买三赠二”的特大优惠活动。

吉药广审(文)第2014050018号

郑重承诺:服药10天无效,全额退款;五大疗程不愈者,免费治疗,直至完全康复。全国免费电话:400-666-1364(广告勿扰) 短信订购:134-3020-0934

全国免费送货,药到付款 诚征医院、药店经销商